MppaunoHaJibHble ypaBHEHUS

1. Haiizure xopens ypasuenus V 15 — 2x = 3.

/| 6 |
2. Haiinure KOpeHb ypaBHEHUSI \ [ ———— = —.
dx—54 7
2x+5
3. Haiigure kopeHb ypaBHEHUS 3 =3.

4. Haiiure xopens ypasuenusi: \/ — 72 — 17X = —X. Ecniu ypaBHeHnue umeer Goiee OHOTO KOPHS,
YKa)KUTE MEHBIINN U3 HUX.

5. Haiijute KopeHs ypaBHeHus \/ 3X — 8 = 5.
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6. Haiinure xopens ypasrenns vV X — 4 = 3.
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7. Pemute ypaBHEeHUE m = 0, 2.
- [ 1 1
. Pemmite ypaBHeHue 5 2y = 3

9. Pemnre ypaBHEHUE V 6 + 5x = X. Ecim ypaBHEHHE UMeeT 0oJiee OHOTO KOPHS, B OTBETE 3aIHIIUTE
MEHBIINI U3 KOPHEH.

10. Pemrute ypasuenne /X — 2 = 6.
11. Haiinute kopens ypasrenus \V —4 — Sx = 4.
12. Pemmre ypaBHEHUE: \3/ x+2=-2.

13. Haiinute kopeHb ypaBHeHUs 3* > =38l.

[ 1 1
14. Pemvite ypaBHEHUeE: = —-.
1-5x 6

15. Haiimmte kopens ypaBHenns \/ —32 — X = 2.




